



В 80-е годы прошлого столетия женщины среднего возраста не стеснялись надевать мини-юбки. Результаты новых исследований показывают, что представительницы слабого пола все дольше хотят оставаться юными.

Оказалось, что **все чаще женщины 40 лет и старше не стесняются надевать укороченные модели юбок и платьев.** «Этот факт говорит о том, что женщины стали более уверенными в себе и в своей фигуре», - комментируют свое исследование эксперты.

В опросе участвовали более 1000 женщин разного возраста. Специалисты выяснили, что 14-летние девушки предпочитают носить юбки длиной 35 сантиметров и менее. От 16 до 19 лет длина юбок составит 35-45 сантиметров, а вот после 23 лет - менее 30 сантиметров.

Средняя длина юбок 40-летних женщин - менее 45 сантиметров, а вот после 42 лет представительницы слабого пола становятся более консервативными и предпочитают носить юбки чуть прикрывающие колени.